

运管处召开出租车扩容座谈会,有代表提议——

# 96196电话叫车 成功率得提高

常州出租车明年即将扩容,为听取社会各界意见,给制定出租车扩容方案提供完善依据。昨天下午,常州运输管理处召开座谈会,邀请人大代表、政协委员、出租车公司负责人以及市民、出租车司机代表对此次扩容献计献策。同时,与会代表就出租车扩容后车辆的合理调度,96196电话叫车服务的提升,新进司机的准入门槛等问题提出了建议和意见。

## 市民代表

扩大出租车覆盖面,提高准入门槛

据运管部门介绍,随着城市的快速发展,市民打的难的呼声日益强烈,所以出租车扩容时机已成熟。运管部门表示,刚开始时对司机收入会有短暂的影响,但在扩容后2到3个月,司机收入会逐步反弹,甚至超越扩容之前(快报前天已作详细报道)。

会上,各界代表也对此次常州出租车扩容发表了自己的意见和建议。代表结合调研数据以及平时自己打车的亲身经历,一致认为常州出租车扩容势在必行。并对具体扩容数量,以及如何投放市场等问题各抒己见。

有代表提出,常州出租车此次扩容应该分阶段投入市场,以便将影响降到最低。同时,应该更合理地进行调度,扩大出租车的覆盖面。在保障市中心区域、车站、机场等重点地段打车顺畅的同时,兼顾到较偏远地区居民的打车便利。并且加强“96196”电话叫

车平台建设,增加接听席位,在偏远地区设置宣传牌,提高96196的叫车成功率和影响力。

也有代表提出,出租车是一个城市的窗口,应该提高新进出租车司机的准入门槛,招收各方面素质较高的驾驶员,对出租车车容车貌也要执行严格的要求。

## 司机代表

不反对扩容,要加大对黑车力度

“常州出租车扩容我不反对,现在生意好做,多下来的菜吃不掉,我们总不能让它坏掉。”出租车司机代表王飞表示,运管部门要加强对出租车司机运营成本的监控,同时要加大对汽车站、火车站附近黑车的打击力度,保障广大出租车司机的利益。出租车司机代表盛凯也表示,常州可以适度增加出租车,并且增设加气站和出租车服务场站建设。

下一步,运管部门将结合此次座谈会内容,制定扩容方案,由常州市交通局提交给常州市政府。 姚斌

## 相关新闻

### 常州飞北京 最便宜机票270元

昨天记者从常州机场了解到,现阶段常州出港航班机票打折幅度很大,已低于火车票价。常州到成都,近期单程低至600元起,提前7天以上450元,提前14天370元,远期最低340元起;常州到重庆,单程低至350元起。常州到厦门,单程低至280元起。

在国航官网购票,常州到北京只要290元。另外,只要提前7天以上购买常州到北京南苑机场的联航机票,最低可有270元起的票价。在深航官网购票,常州到广州,最低只有450元的票价;常州到沈阳,单程低至490元;常州到哈尔滨,单程低至700元。 吕翠 姚斌

### 武进26日起 又开3条镇村公交

昨天,记者从常州运管部门获悉,从26日起武进又将开通3条镇村公交。

此次开通的3条公交线路覆盖2个乡镇,其中雪堰镇2条:雪堰漕桥公交中心——夏庄村委、雪堰南宅村委——夏墅村委;前黄镇1条:前黄公交中心——小漕村。上述3条镇村公交线路均采用19座小金龙客车,票价一元,可刷卡。

武进今年计划开通10条镇村公交线路,现已开通5条,剩余2条近期也将开通,其中嘉泽公交中心——闵市村线沥青摊铺工作已完成,现正在画标志标线;邹区公交中心——奔牛公交中心线正加紧设置公交站棚,待这些工作完成后就会开通。镇村公交大大改善了农村群众的出行条件。 金琪 任捷 姚斌

## 新闻速递

### 恐龙城游客创新高

日前,首届“中国景区互联网创新营销盛典”颁奖典礼在苏州隆重举行,来自全国的数百家知名景区代表参加了这一盛典。

据介绍,此次盛典上,环球恐龙城最终荣获了同程网“2012年度最佳互联网创新营销景区TOP3”“最受网民欢迎的主题乐园TOP10”“最喜欢的10大旅游景区”“2012年度同程网最佳战略合作伙伴”四项大奖。

据恐龙城相关负责人介绍,今年他们不断尝试创新营销方式,通过新颖的活动吸引顾客,游客人数再创新高,仅今年十一黄金周就接待了游客44.07万人次。 李翔 张敏

### 十支保安队比技能

现如今,小区的治安如何,物业保安从中起到了很重要的作用。日前,为了提升常州物业保安队伍士气,展现物业保安的精神风貌,常州市房管局和公安局举办了2012年度全市物业保安队列会操和军体表演。江南中鑫物业保安队等十支保安队参加了比赛。

记者在现场看到,不管是站军姿、行军礼,还是格斗等技能,一招一式间,这些保安精英们都有模有样,十分的霸气,让人一看就有安全感。据介绍,组织物业保安队列会操和军体表演,今年已是第四个年头。比赛结束后,还对常州全市物业管理“十佳保安队、十佳保安队长、十佳保安队员”进行了表彰。

丁丹丹 张敏

### 民警用漫画说防范

11月22日,常州市公安局朝阳桥派出所社区民警在勤丰村委,向辖区群众讲述一周“警情通报”,利用警方提示板走村串户宣传安全防范知识。

为压降案发率,该所叶子警官利用自学掌握的漫画技能,结合近期案件特性创作的安全防范情景漫画,配上简短的文字,让老百姓一看就懂、一学就会。目前,该民警自创的数十幅“漫画说防范”系列作品已在全市公交车的移动电视上滚动播放,成为市民学习防范知识的一道流动风景线。 朱月郎 葛小林

## 天气

### 可以考虑 穿羽绒服了

昨天是二十四节气中的“小雪”,一般来说,进入小雪就意味着寒潮和强冷空气将频繁活动。昨天常州气象台发布了寒潮预报,今天虽然雨不下了,但降温接踵而至,明晨最低只有2-3℃,棉毛裤估计HOLD不住了,棉袄、羽绒服可以上身了。

昨天下午4时,常州气象台发布了寒潮预报,这两天,受一股较强冷空气影响,常州最低气温将下降8℃左右,明天早晨最低气温可达2-3℃,请各有关单位和人员做好防范。今天常州雨止转阴到多云,偏北风5-6级阵风7级,早晨最低气温7℃,白天最高气温10℃,人体感觉较冷。

过了今天又是周末了,天气趋势预测,这个双休日,预计天气不太给力,不仅气温较低,且周日可能又有降雨,因此怕冷的市民,能宅还是宅吧,真想出去就多穿点,千万别冻着。 张敏

## 今后三日天气

今天 阴转多云 7-10℃ 北风5-6级  
明天 多云转阴 3-11℃ 北风3-4级  
后天 阴转小雨 6-11℃ 东风3-4级

毕业生“双选会”,许多学生很淡定——

# 机会还多呢 我来“试试看”

昨天,江苏理工学院举行了2013届毕业生双选会,吸引了省内外近300家用人单位来参会,为2013届毕业生提供了4000多个岗位。上午9点,江苏理工学院的校园双选会上已经挤满了学生。虽然来的人多,但是学生们看起来并不着急要找到工作,“试试看”的比较多。

## 许多学生只是“试试看”

“如果录取的话,月薪能拿到多少?有双休日吗?”在一家招聘单位的展位前,化工专业的大四学生小郑向用人单位提出了她最关心的问题。小郑说,她在招聘会上转了一圈,最终只投了一份简历,“我学的是化工,但是以后并不想从事这方面工作,尤其不想在化工厂工作。感觉在化工厂工作会对身体伤害很大。”小郑说,她想选择规模大点的公司,做文职工作。“最好是能有双休日,每个月的工资能保证有3000元。现在物价这么高,每个月3000元估计也只能保障基本的生活开销。”小郑告诉记者,和化工专



在招聘会现场,许多学生并不急着找工作 晁静 摄

业对口的工作很多只招男生,所以这个专业的女生工作不太好找。“不过现在离毕业还有半年多时间,大家也不是很着急。”

会计专业的汪同学也觉得找工作不用太着急,这才是第一场招聘会,毕业前机会还多呢。“我觉得工作地点最好在苏南地区,不想到外省去。”汪同学认为,刚毕业没什么工作经

验,第一份工作拿多少钱不重要,关键是要让自己得到锻炼。

## 爸妈替女儿来逛招聘会

在江苏理工学院招聘会现场,记者还看到一对50岁左右的中年夫妇夹杂在人群中。这对姓崔的夫妇告诉记者,他们是在帮自己的女儿找工作。“女儿在南京上学,没时间回来,我们就过来帮她看看。”崔先生

说,女儿今年研三,在南京师范大学读的历史专业。女儿在南京也去过几场招聘会,一直没有找到合适的,夫妻俩才决定在常州帮她“试试”。

## 有人当场收到面试通知

在招聘会现场,记者看到个别同学专门制作了精美的“豪华”简历。在一家装饰公司展位前,艺术设计学院的徐婕同学拿出了简历。这份简历用铜版纸制作,里面的内容是她大学四年以来自己设计的作品,包括工业设计、手绘作品、原创产品设计等等,其中很多作品还获过大奖。该公司负责人也被徐婕同学的简历所吸引,当场给了她面试通知。

在常州一家培训中心的展位前,商学院小潘正在用一口标准流利的英语同负责人交流。小潘学的是商务英语,在李阳疯狂英语担任过助教,这次应聘的是新概念英语讲师的职位。她标准、流利的口语受到用人单位的青睞,当场收到面试通知。 靳婷婷 晁静